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Ata    da     138a    (Centesima    Trigesima    Oitava)     sessao
extraordirferia no  segundo periodo  Legislativo  de 2022,  da
Oitava  Lectslatura da Camara  Municipal  de  Goianesia  do
Para, realizada aos  16 dias do mss de dezembro do ano de
dois nil e vinte e dais, sob a Presidencia do vereador Kayk
Guerra dos Anjos, para Tratar da Rleicao da Mesa Diretora
para o Bienio de 2023/2024.

Aos  16 dias do mes de setembro do ano de dois rful e vinte e dois,  as nave horas e trinta
minutos,  atraves  da  platafolma  ZOOM  em  video  conferchda,  reuniram-se  em  Sessao
Extraordinaria os Vereadores da Camara Municipal de Goianesia do Para sob a presidencia
do vereador Kayk Cuerra dos Anjos. 0 senhor presidente ap6s saudac6es iniciais solicitou
a vereadora  Mara  Moreno  que  realizasse  a  chamada nominal,  contendo  a presenca  dos
vereadores Kayk Guerra dos Apjos, Maria Elizangela da silva Assuncao, Maria Mara Souza
Moreno  Soares,  Mayko  Nascimento  Reaende, Antonio  Calixto  Bezerra,  Antonio  lsmael  de
Almeida  Greg6rio,  Jandison  Comes  dos  Santos,  Jose  Ribamar  Evangelista  de  Oliveira,
Edinaldo Afonso de Oliveira, Darlan Ftotazio Lago, Mariza Femeira da Silva, Edmar Pereira
Ramos  e  Carlos  Eduardo  Ferreira  Machado.  Havendo  qu6rum,  for  declarada  aberta  a
sessao.  frosseguindo,  passou-se  a  Ordem  do  Dla:  Constando  a  leitura  do  Edital  de
Conroca,   posteriormente   sendo   infomado   apresentado   pelo   presidente   as   Chapas
candidatas  a  composieao  da  Mesa  Diretora  ao  Bienio  de  2023/2024.  Na  ocasiao  teve
apresenta¢ao  de  Chapa  Onica  com  none  100%  Camara,  com  a  seguinte  composicao:
Presidente:   Kayk  Guerra  dos   Arijos,   Vice-Presidente   Mayko   Nascimento   Rezende,   1°
Secretario  Antonio  Calixto  Bezerra,  2a  Secretaria Maria Mara Souza Moreno  Soares  e  3a
Secretaria  Mariza  F`ermeira  da  Silva.  Ap6s  apresentapao  o  senhor  presidente  colocou  a
cchapa em votacao,  sendo esta realizada par ordem alfabetica,  vindo posteriomente a ser
cconferido   os   votos,   sendo   a  chapa  tinica  vencedora  por  unanimidade.   For   filn   os
integrantes  da  chapa  tiveram  3  minutos  para  prestarem  seus  agradecimentos.   Nao
havendo mais nada a tratar o senhor presidente
por   enceITada  a  sessao. E,   para  constar,   Eu,
Marinho,  Secrefario  desta  Casa  de  Leis,  1avrei  a
assinada pelos Membros da Mesa Diretora.
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